



08 апреля 2022 года, 12.00 в школе 525 (пр. Космонавтов, 59) состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню космонавтики.

В мероприятии приняли участие Герой России, летчик-космонавт Российской Федерации Борисенко Андрей Иванович, Вице-президент Федерации космонавтики России Олег Петрович Мухин, Глава администрации Московского района В.Н. Ушаков.

Олег Петрович Мухин вместе с Борисенко Андреем Ивановичем подарили В. Н. Ушакову ленточку (с открытия школы), побывавшую в Космосе на международной космической станции, которую разместят в школьном музее. Гости посетили лаборатории спутникостроения, ракетостроения - реализация проекта в рамках грантовой поддержки.













—